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1. По три электрона находится во внешнем электронном слое атомов каждого из химических элементов в ряду

1) [image: image1.png]Mg, Al, Ca




2) [image: image2.png]B, Al, Ga




3) [image: image3.png]Si, C

bl




4) [image: image4.png]



2. В каком ряду элементы расположены в порядке увеличения их электроотрицательности?

1) фтор — хлор — бром

2) азот — фосфор — мышьяк

3) кислород — азот — углерод

4) кремний — фосфор — сера

3. Соединениями с ко​ва​лент​ной не​по​ляр​ной и ион​ной свя​зью яв​ля​ют​ся соответственно

1) оксид фос​фо​ра и оксид натрия

2) хло​рид на​трия и хлор

3) азот и суль​фид натрия

4) хло​рид каль​ция и хлороводород

4. Валентность хлора в соединениях [image: image5.png]Cls 07



 и [image: image6.png]FeCls,



 соответственно, равна

1) I и II

2) VII и II

3) VII и I

4) VII и III

5. К оснóвным ок​си​дам от​но​сят каж​дое из двух веществ, фор​му​лы которых

1) [image: image7.png]FeO, BaO




2) [image: image8.png]K50, Al;O3




3) [image: image9.png]MgO, NO




4) [image: image10.png]MHOQ,CI"O:),




6. Какое уравнение соответствует эндотермической реакции?

1) [image: image11.png]COy + C =2C0 - Q




2) [image: image12.png]H>SO4 + Zn(OH)s = ZnSO4 + 2H>0 + Q




3) [image: image13.png]SO3 + 2NaOH = NaQSO4 + HQO + Q




4) [image: image14.png]COy + CaO = CaCO3 + Q




7. К сильным электролитам относится каждое из двух веществ

1) [image: image15.png]NaOH



 и [image: image16.png]CoH;0OH




2) [image: image17.png]Ca(O



 и [image: image18.png]H>COs3




3) [image: image19.png]AgN03



 и [image: image20.png]Ba(O




4) [image: image21.png]AICI;



 и [image: image22.png]H->S




8. Взаимодействию хлорида железа(III) и гидроксида калия соответствует сокращённое ионное уравнение

1) [image: image23.png]Fe*T+ 2KOH = Fe(OH)y + 2K™




2) [image: image24.png]Fe’t+ 30H™ = Fe(OH);3




3) [image: image25.png]FeCl; + 3Kt = Fe’t + 3KCl




4) [image: image26.png]Fet+ 20H™ = Fe(OH)s




9. Железо реагирует с

1) хлоридом кальция

2) бромом

3) оксидом натрия

4) гидроксидом натрия

10. И оксид алюминия, и оксид на​трия реагируют с

1) водой

2) соляной кислотой

3) водородом

4) гидроксидом калия

11. Разбавленный рас​твор сер​ной кис​ло​ты ре​а​ги​ру​ет с

1) [image: image27.png]Cu




2) [image: image28.png]



3) [image: image29.png]Cu(O




4) [image: image30.png]CU(N03)2




12. Нитрат меди(II) при нагревании разлагается с образованием

1) [image: image31.png]Cu




2) [image: image32.png]CU(N03)2




3) [image: image33.png]CU(NOQ)Q




4) [image: image34.png]CuO




13. Верны ли суждения о правилах хранения и применения препаратов бытовой химии?

А. Попадание на кожу некоторых препаратов бытовой химии, содержащих щёлочь, может привести к появлению ожогов.

Б. Все препараты бытовой химии рекомендуется хранить в холодильнике.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

14. Установите со​от​вет​ствие между схе​мой химической ре​ак​ции и сте​пе​нью окисления элемента-окислителя в этой реакции.

	СХЕМА РЕАКЦИИ
	СТЕ​ПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ ОКИСЛИТЕЛЯ

	A) [image: image35.png]Al + HCI — AlCI3+Hs



           
	1) 0

	Б) [image: image36.png]CU(N03)2 — CuO + NOQ-l-OQ



            
	2) +1

	B) [image: image37.png]FeS + 02 — F6203—|-SOQ



         
	3) +2

	
	4) +4

	
	5) +5

	
	


 

15. Массовая доля кислорода в сульфате алюминия равна

1) 4,7%

2) 12,8%

3) 56,1%

4) 16,0%

16. В ряду химических элементов [image: image38.png]51 — Ge — Sn




1) увеличивается радиус атома

2) ослабевают металлические свойства соответствующих им простых веществ

3) ослабевает основный характер их высших оксидов

4) возрастает значение валентности в их высших оксидах

5) увеличивается число электронных слоёв в их атомах

17. Укажите утверждения, верные для ацетилена

1) является  углеводородом

2) хорошо растворим в воде

3) является основным компонентом природного газа

4) обесцвечивает бромную воду

5) является сильным основанием

18. Установите соответствие между двумя веществами, взятыми в виде водных растворов, и реактивом, с помощью которого можно различить эти два вещества.

	ВЕЩЕСТВА
	 
	РЕАКТИВ

	А) [image: image39.png]Al>(SOy4)3



 и [image: image40.png]ZHCIQ




Б) [image: image41.png]NaOH



 и [image: image42.png]Ba(O




В) [image: image43.png]N8,3PO4



 и [image: image44.png]K550y




	 
	1) [image: image45.png]NaQSO4




2) [image: image46.png]AICI;




3) [image: image47.png]HCI




4) [image: image48.png]BaClg






 19. Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции.

	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА         
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	A) [image: image49.png]H5SO4(x) + Cu




	1) [image: image50.png]CuS0O4 + Hs





	Б) [image: image51.png]HQSO4 (p) -+ NaQS



           
	2) [image: image52.png]CuS0O4 + Hs0 + SO9





	B) [image: image53.png]HQSOg -+ NaQO




	3) [image: image54.png]Na>SO4 + Ho





	
	4) [image: image55.png]NaQSO4 -+ HQS





	
	5) [image: image56.png]NaQSO;), -+ HQO






20. Используя метод элек​трон​но​го баланса, рас​ставь​те ко​эф​фи​ци​ен​ты в урав​не​нии реакции, схема которой

 

[image: image57.png]FeClg F HoS — HCL + S





 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

21. К 200 г со​ля​ной кислоты мед​лен​но добавляли кар​бо​нат натрия до пре​кра​ще​ния выделения газа, ко​то​ро​го было со​бра​но 4,48 л (н.у.). Опре​де​ли​те массовую долю хло​ро​во​до​ро​да в со​ля​ной кислоте.

22. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

 

[image: image58.png]P50 — X — K3PO4, — FePOy




 

Для третьего уравнения реакции составьте сокращённое ионное уравнение.

